
Lillebjergvej Vejejerlaug Referat, generalforsamling 2024

Referat fra generalforsamlingen i vejejerlauget, Lillebjergvej
Hundested

Afholdt 1.september 2024, kl 10 hos Justin i nr 22

Matrikler repræsenteret: Jens 3,Lillian 8, Leif 10, Martha 15, Eva 18b, Brian 20, Justin
22, Elisabeth og Per 28, Bent 30, Merete 33, Henriette og Peter 35, Kenneth 41.

Velkommen til Vejens nye beboere: Eva i nr.18b og Elisabeth og Per i nr.28

1. Valg af dirigent og referent.

Merete vælges som referent. Der er ingen, der melder sig som dirigent, så Bent

og Merete deles om opgaven.

Det konstateres at GF er indkaldt med de nødvendige 14 dages varsel.

2. Formandens beretning.

Se bilag.

3. Kassererens fremlæggelse af regnskab med revisors bemærkninger og
godkendelse heraf.

Kasserer (Kuno) er ikke tilstede, men har afleveret et regnskab underskrevet af
revisor (Kurt) og Bent fremlægger. De enkelte poster uddybes og der er ingen
kommentarer til regnskabet. Budgettet fremlægges ligeledes uden kommentarer.
Regnskab og budget godkendes.

4. Fastsættelse af kontingent.

Bestyrelsen lægger op til, at kontingentet forbliver uændret og der er ingen

kommentarer. Vedtaget.

5. Indkommende forslag til diskussion og evt. afstemning.

Der er ingen indkomne forslag.

6. Vejens vedligeholdelse.

Pas på vores vej og kør langsomt for at undgå støv og unødig slid på vejen.
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Se formandens beretning.

7. Valg til bestyrelse.

Den nuværende bestyrelse:

Bent nr. 20 (formand) - genopstiller til bestyrelsen.
Kuno nr. 18a (kasser) - genopstiller ikke
Merete nr. 33c (sekretær) - genopstiller ikke
Justin nr. 22 - ikke på valg
Frank nr. 13b - ikke på valg
Henriette nr. 35 (suppleant) - genopstiller til bestyrelsen
Marianne nr.17 (suppleant) - genopstiller til bestyrelsen

Der vælges 2 nye bestyrelsesmedlemmer og 2 nye suppleanter og den nye
bestyrelse ser ud som følger:

Frank K. F. Nielsen nr. 13b
Justin Moses Gunn nr. 22
Bent Hilmer nr. 30
Marianne Lau nr. 17
Henriette Marie Borgen nr. 35

Suppleanter:

Jens Kjeld Larsen nr.3
Kenneth Codam nr. 41

Det overlades til bestyrelsen at konstituere sig på førstkommende
bestyrelsesmøde.

Kurt T. Hansen genvælges som revisor.

8. Eventuelt.

- Martha nr. 15 kommenterer at det er generende, at nogle beboere inddrager
rabatten til lager/haveaffald. Der er ikke yderligere kommentarer til emnet fra de
fremmødte. Bent meddeler, at han i et tilfælde har påpeget en bunke i rabatten
over for ejer, men at han jo ingen bemyndigelse har.

-
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- Martha åbner også for diskussion om etablering af lys på vejen. Der er et par
kommentarer for og imod. Det er jo frit for den enkelte at sætte lys op ud mod
vejen. Den kommende bestyrelse vil tage emnet op på første bestyrelsesmøde.

-
- Martha spørger også, hvorfor Hjemis ikke må ringe på Lillebjergvej? I følge

Hjemis sælgeren, har en på vejen frabedt sig dette. Det er nyt og overraskende
for alle, og ingen lader til at have et problem med en ringende Hjemis-bil.

-
- Leif kommer med en kraftig opfordring til at overholde fartbegrænsningen, som

nok burde sænkes til 15 km/t for at undgå støv og unødig slid på vejen. Der
fjernes materiale fra vejen hver gang det støver, og der er mange biler frem og
tilbage hver dag. Det var et stort problem med støv tidligere på sommeren, inden
der kom støvbinder på.

Kommentarer: Støvbinder skal times i forhold til regn, så der vil være kortere eller
længere perioder med støv på vejen.

Der er allerede 4 forsøg på fartsænkende skilte på vejen som ikke har gjort en
forskel.

Vi kan kun henstille men ikke forhindre vejens beboere eller andre trafikanter i at
køre hurtigere.

Den nye bestyrelse vil tage emnet op på første bestyrelsesmøde.

- Leif fortæller at hans kone, Karin, faldt på en isglat Lillebjergvej og var så uheldig
at brække lårbenet.

Kommentarer: Det er de enkelte matrikler der har ansvaret for
glatførebekæmpelse indtil den entreprenør som vejlauget samarbejder med (her
Martin) kan skrabe og gruse vejen. Der vil altid være responstid.

Der er ikke yderligere kommentarer eller spørgsmål, og generalforsamlingen
afsluttes.

Pas på vores vej og kør langsomt for at undgå støv og unødig slid på vejen.

Side 3


